yleeN 8 [lacnopT m3genns

KIA RIO X-Line 2017-20
KIA Rio X 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

MoaxoanT Ha koMnnekTaummn 2021 roaa BbiNyCcka No HaCToALWEE BPEMS.

ApTnkyn: KRL-17-991122.00
(KRL991101)

Komnnekrauus:

A) BonTt M10x20 - 1 W.

B) Bont M10x1,25x40 - 6 wWT.
C) Narka M10 - 3 wr.

D) Manka M10x1,25 - 4 wr.

E) Lan6a 10-11 wr.

F) LWar6a 10 yBe/IM4eHHas - 3 WT.
G) LWarba 10 rpoBepHasa - 9 wr.

H) BonT c tobkon M12x1,25x45 - 4 wT.

1) Wanba 12 - 4 wr.

J) LWWanba 12 rposepHas - 4 Wwr.
K) MnactvHa 3aknagHaa - 2 wr.
L) CbéMHbIN wap B cbope - 1 Wwr.
M) LLNAKHT NPYXMHHBIA NrObYaTbIN - 1 WT.

N) Manew rHyTbIf raibBaHN3NPOBAHHbIN - 1 LWIT.

O) KpoHLTenH poseTkn - 1 Wwr.
P) KpOHLUTEWMH NpaBbIi - 1 LWT.
Q) KpOHLUTENH N1eBbIN - 1 WT.
R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLwKa NpuémMHoOro oTeepcTmsa - 1 .

A

G e N “

E
O

L

A

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KntoY poXKOBbIN Ha 17 MM.
3) Knitoy Ha 38 Mm.

4) Kntoy Tpewotka Ha 19 MM.
5) OTBepTKa naockas .

B

E

a

F

o JKe

\

H
N

e
=

"3

S

L Mﬁ
. 2

TCY KIA Rio X ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KR Ll sorie D 7.6 80 1610  [550/1200% | 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca komnekTa 20 Kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genuns 1155x556x321 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.
OcBoboauTe rnylMTENb C NOCALOYHOrO MECTa.

C NOMOLLbIO MI0CKOW OTBEPTKM YAANINTE NNACTUKOBbIE 3aryLLKK
C JIOHXXepOoHOB aBToMObMAS.

B oTBepCTMA BCTaBbTe 3aKN3A4Hble NAACTUHBI C Wnuabkamn M10.

LLIAT 2.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH JIEBbIW, COBMECTMB OTBEPCTMA B KPOHLUTENHE C
OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHe COOKY M 3akpenuTe ero 6ontamm M12x1,25x45,
yepes Wanbbl 12 v Wwanbbl 12 rpoBepHble. A Tak Xe CHU3Y K Wnuibke
3aKN3HOM, ravikoin M10, yepes warby 10 yBennyeHHyw m rposep 10.
CoefMHEeHWs He 33TArMBaThb!

AHANOMMYHO YCTAHOBMTE KPOHLUTENH NPaBblii.

YcraHoBuTe 6anky TCY, coeanHmB ero ¢ 60KoBbIMM

KPOHLUTENHAMMK, C NOMOLLbI0 6oaToB M10x1,25x40, Wwanb 10, wanb 10
rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

3aTAHUTE COeIMHEHNSA BCEX IIEMEHTOB B C/Iely0LLel NOCIe0BaTENbOCTH:
NepBbIMM 3aTATMBAEM FalKu KPOHLUTEMHOB, 3aTeM 60KoBble 60/1Tbl 1 6asKa.

LLUAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPenuTe ero C NOMOLLbH

ranku M10 yepes wainby 10 rposepHyto 1 Wwaiiby 10.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LUAP B CHOPE 1 33KPENnmUTe ero Wnuabkon

c duKcvpytoLLet KNUNcow. 3aTAHNTUTE GUKcmpytowwmin 6ont M10x20
CHM3Y, OH MCMOJIb3YeTCA /19 UCKIOUYEHNA TEXHOOrNYeckux todToB
CbEMHOTO LLIAPA M TOIbKO B HEHATPYXXEHHOM COCTOAHMM!

Mepep cuenkon 6ONT LEMOHTMPOBAT!

LUAT 4.
YCTaHOBKA 3aBepLUEHA.

[N BALLErO YA,0B6CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK /151 LAPA

Mpov3BoAMTE b FrapaHTVMPYET COOTBETCTBIE N3Ae/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B Te4eHMe rapaHTUNHOIO
CpOKa, Npu cobitofeHnn TpeboBaHMi No YCTAaHOBKE M 3KCryaTaumm.

FapaHTVA He pacnpoCTpaHAETCA Ha Caydan, koraa aedekTbl BO3ZHMK/IM Mo BUHE NoTpebuTens nan TpeTbix L, B pesysibraTe
HapyLLEeHWA NPaBun TPAHCMOPTUPOBKK, XPaHEHMA, MOHTaXa, 3KCMJ/1yaTaLuK, a TaK Xe BHECEHNA M3MeHeHWI 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTe b He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HaHeceHe yiepba NMyLLeCTBY TPETbUX JINL, B pe3yJibTaTe HeMnpaBMIbHOro
XPaHEHWA 1 3KCMyaTaLmmn usaesnms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






